

通过派驻人员、提供车辆等形式参与其中 “般阳合伙人”合力织密疫苗免疫屏障

淄博8月19日讯 8月16日深夜,位于淄川区淄城东路506号的般阳路街道办事处依然灯火通明。

疫苗接种数据正源源不断自各个社区传回,负责协助党政办整理数据的“青鸟计划”实习大学生杨紫悦,已经将空房数据整理完毕,现在她要与社区逐个对接核实,再比对公安部门推送数据及上一日数据,将错误数据、遗漏数据剔除,这些数据将在次日早7点的调度会上进行讨论决策,形成重点宣传引导人员名单。社区

组织党员干部、志愿者及“般阳合伙人”派驻人员,精准入户排查,落实“以房管人”,届时未接种疫苗人员,将实施一人一档,动态管理。

“当前疫情防控形势依然十分复杂,加快疫苗接种,成为疫情防控工作重中之重。各社区实施712工作法,早7点至晚12点,争分夺秒抢筑免疫屏障。现在争的是时间,最缺的就是人手。”祥和社区党总支书记翟玉明说。让他没想到的是,作为祥和社区“般阳合伙人”单位的团区委给他解决

了难题,除了派来“青鸟”,团区委又主动抽调专人下沉网格,还协助招募志愿者5名,充实到了疫苗接种一线。

针对疫苗接种时间紧任务重、人手不足的矛盾,般阳路街道“般阳合伙人”平台再次凸显了其独特的优势。疫苗接种宣传是一个累活,不仅要爬楼梯入户,还要讲政策、教知识。在城二社区“般阳合伙人”联席会上,社区书记万勇“点单召集”沟通能力强“小伙伴”,合伙人单位淄川公安分局无疑在这方面有优势,他们迅速

“接单”,先后抽调多位一线民警,协助社区入户宣传。让大家欣慰的是,这几日社区疫苗接种率显著提升。

和淄川公安分局一样,淄川统战部、区纪委监委机关、区委办公室等26个部门都是“般阳合伙人”的第一批合伙人单位。他们既是合伙人,又是“双报到”单位,目前已全部向般阳路街道各社区下派了人员,累计达700余人次。在“般阳合伙人”平台,已有130余家合伙人单位分别通过派驻人员、提供车辆、安排餐食等形式投

身到疫苗接种工作中,社区还通过合伙人平台招募志愿者167名,在疫苗接种点、SM广场、社区楼宇间都有他们忙碌的身影。在孵化中心临时接种点的志愿者薛润贤等人,人均累计服务时长已达494小时,成为助推街道疫苗接种的重要力量。通过“般阳合伙人”合力攻坚,加大宣传力度,营造了良好的社会氛围,般阳路街道基本实现疫苗接种全覆盖。

通讯员 刘丽萍 赵威 杨家易

淄川区卫生健康监督执法大队开展“亮剑行动” 专项督查医疗机构 关停19家机构

淄博8月19日讯 随着新冠肺炎疫情防控形势进一步严峻,为维护全区正常医疗秩序,近日,淄川区卫生健康监督执法大队组织开展“亮剑行动”,对全区医疗机构进行专项监督检查。

本次行动重点核查是否存在擅自接诊具有发热、干咳、乏力、嗅觉味觉减退、鼻塞、流涕、咽痛、结膜炎、肌痛、腹泻等新冠肺炎相关症状患者,同时针对医疗机构资质、预检分诊登记、门诊日志登记、医疗机构消毒记录、医疗废物处置等内容,向医疗机构下达《卫生监督意见书》规范其执业行为。对在检查过程中发现的擅自接诊新冠肺炎相关症状患者的医疗机构一律依规予以关停,情节严重、性质恶劣的另行立案查处。



执法人员对医疗机构进行检查。

本次行动共关停医疗机构19家,进一步规范了新冠肺炎疫情期间医疗机构的执业行为,提高了医疗机构对疫情防控的重视程度。在此,淄川区卫生健康监督执法大队提醒广

大居民,如果出现具有发热、干咳、乏力、嗅觉味觉减退、鼻塞、流涕、咽痛、结膜炎、肌痛、腹泻等新冠肺炎相关症状一定要到正规医院进行就诊。

通讯员 汪哲

庆祝第四个“中国医师节”

下乡义诊送健康 真情服务暖人心

淄博8月19日讯 今年8月19日是第四个“中国医师节”,近日,淄博市精神卫生中心“王陶丽名医工作室”的专家与沂源县精神卫生中心医务人员联合开展下乡义诊活动,为沂源县土门镇的群众提供就诊便利。

义诊现场,专家针对群众咨询较多的失眠、焦虑抑郁情绪及躯体不适等症状进行了健康辅导,给出专业建议,对群众提出的服药注意事项、如何进行自我调节等问题进行

耐心解答,对疫情防控期间心理、躯体方面出现的不适反应给予及时指导。活动现场,各位专家还为群众进行了健康查体,并向群众宣讲精神疾病预防等健康教育知识,提升其对精神卫生和心理健康知识的知晓率。

通过与患者面对面沟通交流,专家把优质医疗服务和健康理念送到群众身边,突出公立医院公共精神卫生职能,实现优质医疗资源下沉基层。

通讯员 李源 孙秀珍

淄博市精神卫生中心 开展知识竞赛 提升综合业务素质

淄博8月19日讯 今年8月19日是第四个“中国医师节”,主题是“百年华诞同筑梦,医者担当践初心”。为进一步加强医师队伍建设,8月12日下午,淄博市精神卫生中心第四个“中国医师节”精神科专业知识竞赛在门诊五楼多功能厅进行。

本次竞赛通过手机端进行考试,从精神科专业题库中抽取考题,考试程序运用防作弊手段,考生不得携带任何资料,监考人员严肃考试纪律,保证考试公平公正。竞赛过

程中,每名医生都遵守竞赛规则,认真对待,仔细答题,力争将最强实力发挥出来。本次竞赛设置一、二、三等奖,对获奖者给予表彰。

淄博市精神卫生中心通过开展知识竞赛活动,充分发挥青年医师的积极性,夯实医务人员的理论基础,进一步提升医务人员的综合业务素质,对规范医师执业行为,保证医疗质量及医疗安全具有重要意义。

通讯员 吕玲 牛海水

行走在深夜的“城市把脉人”



深夜,刘伟查找管网测漏点。

近期,淄博星辰供水有限公司客服人员在水表查抄与数据分析过程中发现,般阳东区近期以来漏损偏高,遂立即按程序转报稽查队,经过稽查队员连续不间断检测、分析,最终查出一处管道暗漏,并立即组织开挖维修,避免了水资源浪费。

因为检漏工作的特殊性,除了要通过实地管网巡查来“看”,更重要的是靠各种检漏仪器去“听”,而要达到排除干扰、准确定位的目的,就需要在环境噪音少的深夜至凌晨这段时间进行。因此,稽查队员总是头戴听漏仪、手持电子设备,在深夜里查找管网测漏点,他们被形象地称作“城市把脉人”。

8月16日午夜,经过连续工作,星辰供水稽查队副队长刘伟带领稽查队员最终在淄川般阳路淄博市第五人民医院附近找

到了管网测漏点。“挖开管道,看到漏水点的那一刻,是我们最开心的时候。”刘伟这样说。

对于一些不明显的管网暗漏,检漏人员常常需要不间断地连续工作。白天在野外和城区每一条主干管道、分支管网、小区支流进行巡查巡视,通过地表地貌来观测分析,到夜间用仪器进行检漏,维修施工阶段还要配合技术部门、施工部门进行分析研判,现场配合精准定位……这其中的辛苦不言而喻,但对于检漏人员来说这

都已经习以为常。

管网漏损是供水企业长期存在的行业难题,为有效降低水损,淄博星辰供水公司近年来开展了漏损专项治理,加大管网建设投入,升级改造了计量设施,实行了分区控制,完善了巡查检漏制度,集中组织人员开展了管网巡视检查和漏点排查。经过不断努力,目前辖区综合漏失率控制在6%以内,达到了行业先进水平。

通讯员 孙景波

淄川公路事业服务中心 验收路面标线补划工程

淄博8月19日讯 近日,淄川公路事业服务中心组织公路养护科、财务科和党群工作科成立验收小组,对标线补划工程进行竣工验收。

在现场,验收成员使用标线厚度检测仪、米尺、滚尺等工具对标线的厚度、宽度、工程数量等进行了查验。通过实地勘查检验,标线补划工程的各项验收指标均符合要求。

据了解,为进一步营造安全

舒适的行车环境,提高道路交通标线的识别度,淄川公路事业服务中心于3月底开始对路面标线进行补划更新,重点对红绿灯路口、急弯下坡路段及标线磨损严重的路段进行补划。本次标线更新工程主要涉及S102济青线、S231张台线、S235高淄线、S509青周线、S510泉王线5条省道路段,共补划热熔标线3973平方米。

通讯员 颜铭 张双